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1. Encuentre las derivadas parciales de las siguientes funciones.

(a) f : R3 → R dado por f(x, y, z) = xyzexyz.

(b) f : R2 → R dada por f(x, y) =
∫ 2y

x
g(t)dt donde g es una función continua.

2. Demuestre usando la definicón que f : R2 → R2 dada por f(x, y) = (x2 + y2, xy) es diferenciable
y encuentre su diferencial.

3. Verifique que la función f : R2 → R definido por f(x, y) =
xy

x2 − y2
si x ̸= ±y y f(x, y) = 0 si

x = ±y tiene matriz jacobiana en (0, 0) pero no es diferenciable alĺı.

4. Si f : Rn → R es tal que |f(x)| ≤ K∥x∥θ donde K > 0, θ > 1 y ∥ · ∥ es una norma entonces f es
diferenciable en el origen.
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